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شرح درس: تلفيق علوم پزشكي، اطلاعات و تكنولوژي با هم منجر به توسعه ارتباطات و دانسته هاي به روز و دريافت اطلاعات درخصوص بيماري ها و نحوه مراقبت و نتايج جديدترين پژوهش ها در سراسر دنيا و منجر به ارتقاي كيفيت مراقبت و سطح سلامت مي گردد. 
در اين درس دانشجويان با مفاهيم سيستم هاي اطلاع رساني پزشكي و فناوري اطلاعات در پزشكي آشنا شده و در خصوص حيطه هاي كاربردي فناوري اطلاعات درعلوم پزشكي و خصوصا رشته تحصیلی مرتبط  اطلاعات كسب مي كنند.  اين درس بصورت تئوري و عملي ارائه مي شود. با مرور مفاهيم سيستم هاي اطلاع رساني پزشكي و تعريف فناوري اطلاعات در علوم پزشكي و كاربردها، زيرساخت ها و چالش ها ي آن آشنا مي شوند.  مهارت هاي جستجو مانند جستجو در منابع الكترونيكي، جستجو در كتابخانه ديجيتال دانشگاه، پايگاه هاي اطلاعات تخصصي رشته مرتبط  و علوم پزشكي انگليسي و پايگاه هاي اطلاعات تخصصي فارسي را فرا مي گيرند.  نحوه جستجو در اينترنت و موتورهاي جستجو بصورت تئوري و عملي مرور مي شود.  ضمنا با سايت هاي مفيد در زمينه رشته تحصیلی خودآشنا مي شوند.
هدف کلی :

هدف از اين درس، ارتقاي دانش و بينش و توانمندی عملی  دانشجويان در خصوص بكارگیری  فناوري اطلاعات در علوم پزشكي پایه و بالینی  و سيستم هاي اطلاع رساني پزشكي مي باشد.

اهداف ويژه:

در پايان درس دانشجو قادر خواهد بود:

· مفاهيم سيستم هاي اطلاع رساني پزشكي را تعريف كند

· فناوري اطلاعات، انفورماتيك پزشكي، داده- اطلاعات و دانش را تعريف كند.

· نكات اصلي جستجوي عمومي در وب را فراگيرد انواع  موتور  های جست و جو را در اینترنت و کار با آنها را فراگيرد.
· راه هاي ارتباط از طريق اينترنت را بيان كند. 
· با بانك هاي مهم اطلاعات علوم پزشكي آشنا شود.

· نكات اصلي جستجوي تخصصي در وب و كتابخانه ديجيتال و پايگاه هاي اطاعاتی  فارسي و انگليسي را فراگيرد.
· نرم افزار های مدیریت منابع آشنا شده و مهارت استفاده از آنها را کسب نماید.

وظايف دانشجويان:

· كسب مهارت در نحوه جستجو:

· دانشجو موظف است با مطالعه و ممارست نحوه جستجو در منابع الكترونيكي، كتابخانه ديجيتال دانشگاه، اينترنت، بانك هاي اطلاعات علوم پزشكي و سايت هاي مفيد را بصورت عملي فراگيرد و تمرين نهاي ارائه شده در اين خصوص را انجام داده و تحويل نمايد.
· تمرينات را بموقع ارائه نمايند
·  از دانشجويان انتظار مي رود كه با مطالعه قبلي و انجام تكاليف در كلاس حضور يابند و تعريف سيستم هاي اطلاع رساني پزشكي و كاربردهاي فناوري اطلاعات در علوم پزشكي را فراگيرند
· دانشجویان موظف هستند شناسه و پسورد اینترنت دانشگاه را از مرجع ذیربط دریافت نمایند. همراه داشتن کامپیوتر شخصی مناسب تر خواهد بود.
نحوه ارزشيابي:
ارزشیابی بر اساس حضور منظم و به موقع در کلاس و فعالیت های کلاسی و همچنین انجام پروژه  در پایان کلاس ها می باشد. این ارزشیابی بصورت قضاوت توانمندی کیفی و کمی مدرس از آموخته ها و توانمندی های  دانشجو ها بصورت انفرادی خواهد بود.
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